rendelkezésre allo 1d6:18 perc

Programozas alapja 2. 1. ellenérz6 dolgozat. 2016.03.08. Kurz/Terem: G4/ Elért pontszam:

Név:

Neptun:

Az els6 két feladatnal minden bejeldlt valasz 1 pont, ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is
Osszeadodik a tobbi feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1.

2.

3.

Jel6lje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ nyelvre! (2p)
| Makrok hasznalata tiltott. | Minden osztalyban meg kell irni legalabb 1 konstruktort.

| Minden operator tulterhelhetd. Ll A dinamikus memoriakezelés nyelvi elemmel segitett.

1 Nincs pointeraritmetika. | A referencia tipusu valtozokat definialasukkor mindig

inicializalni kell.

Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletre! (2p)
{ struct S {}; S* sl = new S; }

'] s1 egy objektum. | s konstruktora nem hivodik meg a kodrészletben.

Ll *s1 egy objektum. Ll s konstruktora 1-szer hivodik meg a kodrészletben.

| s-nek nincs értékado operatora. | s destruktora 1-szer hivodik meg a kodrészletben.

Tervezzen egy olyan osztalyt (Auto), ami egy auté pillanatnyi és megengedett sebességét (mindkettd valos
érték) képes tarolni. Az osztalynak (6p)
o legyen olyan konstruktora, ami paraméterként kapja az autd pillanatnyi és a megengedett sebességét!
o legyenek olyan lekérdez6 fiiggvényei, amivel a pillanatnyi és a megengedett sebesség kiilon-kiilon
lekérdezhetd;
e legyen olyan operatora (+=), ami a pillanatnyi sebességet a jobboldali operandus értékével (double)
megndveli.
Valésitsa meg az osztalyt C++ nyelven ugy, hogy az osztalynak legyen legalabb 1 nem inline tagfiiggvénye!
Ne lehessen az adattagokhoz kiviilrél kozvetleniil hozzaférni. Készitsen egy inserter operatort is, amivel egy
ostream tipust objektumra kiirhato a pillanatnyi és a megengedett sebesség!
Miikédjon helyesen az alabbi kodrészlet:
Auto trabi (30, 50);
trabi += 10; // néveljik 10-zel
std::cout << trabi.getSpeed() << std::endl; // Kiir: 40
trabi += 20;
std::cout << trabi << std::endl; // Kiir: 60/50

Egy lehetséges megoldas:
class Auto {

double sebesseg;
double megengedett;

public:

};

Auto (double sebesseg, double megengedett) :sebesseg(sebesseg),
megengedett (megengedett) {}

double getSpeed() const { return sebesseg; }

double getMegengedett() const { return megengedett; }

Autoé& operator+=(double rhs) ;

Autoé& Auto: :operator+=(double rhs) ({

}

sebesseg += rhs;
return *this;

ostream& operator<< (ostream &os, Auto a) {

os << a.getSpeed() << "/" << a.getMegengedett() ;
return os;
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Az elso két feladatnal minden bejeldlt valasz 1 pont, ha helyes, -1 pont, ha hibas! Az esetleges negativ eredmény is
Osszeadodik a tobbi feladatra kapott pontokkal. A teljes dolgozat eredménye azonban nem lehet negativ.

1.

2.

3.

Jel6lje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) a C++ nyelvre! (2p)
| Egy osztalynak tobb konstruktora L A new altal allokalt hely felszabadithato free-vel is.
is lehet.

L Adestruktor mindig void* paramétert kap, amit nem kell
| Arrealloc helyett catch jelolni.

fiiggvényt kell hasznalni.

L Null pointert fel lehet szabaditani
a delete utasitassal.

| A destruktor nem csinal semmit ezért teljesen felesleges.

Jeldlje, hogy mely kijelentés(ek) igaz(ak) az alabbi C++ kodrészletre! (2p)
{ class C {}; delete[] new C[5]; C cl;}

'l 1 egy objektum. 'l ¢ konstruktora 5-szor hivodik meg a kodrészletben.

L] ¢ deklaracidja hibas, mert nincs adattagja. Ll ¢ konstruktora 6-szor hivodik meg a kodrészletben.

[l c-nek nincs masolo konstruktora. L] A kodrészletben memoriaszivargas 1ép fel.

Tervezzen egy olyan osztalyt (Reszecske), ami egy toltott részecske toltését és tomegét (mindkett valds

érték) képes tarolni. Az osztalynak (6p)

e legyen olyan konstruktora, ami paraméterként kapja a toltést és a tomeget!

o legyenek olyan lekérdezé fliggvényei, amivel a toltés és a tomeg kiilon-kiilon lekérdezheto;

e legyen olyan operatora (!), ami eredményiil egy olyan részecskét ad, melyben a részecske toltése
ellenkez6 eldjeld.

Valésitsa meg az osztalyt C++ nyelven ugy, hogy az osztalynak legyen legalabb 1 nem inline tagfiiggvénye!

Ne lehessen az adattagokhoz kiviilr6l kozvetleniil hozzaférni. Készitsen egy inserter operatort is, amivel egy

ostream tipust objektumra kiirhatok a részecske adatai!

Miikodjon helyesen az alabbi kodrészlet:

Reszecske proton(l.67e-27, 1.6e-19);

Reszecske antiproton = !proton;
std: :cout << proton.getToltes() << std::endl; //Kiir: 1.6e-019
std::cout << antiproton << std::endl; //Kiir: m:1.67e-027 Q:-1.6e-019

Megj: A kiirasoknal az alapértelmezett szamformatum megfeleld.

Egy lehetséges megoldas:
class Reszecske {

double tomeg;
double toltes;

public:

};

Reszecske (double tomeg, double toltes) :tomeg(tomeg), toltes(toltes) {}
double getTomeg() const { return tomeg; }

double getToltes() const { return toltes; }

Reszecske operator! () ;

Reszecske Reszecske: :operator! () {

}

return Reszecske (tomeg, -toltes)

ostreamé& operator<<(ostream &os, const Reszecske& r) {

0os << "m:" << r.getTomeg() << " Q:" << r.getToltes();
return os;



